



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL  
CAMPUS FELIZ  
GABINETE (FELIZ)

ANEXO DE EDITAL Nº 140 / 2024 - GAB-FLZ (11.01.10.06)

Nº do Protocolo: 23365.001341/2024-44

Feliz-RS, 27 de agosto de 2024.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 24/2024**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS FELIZ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 137, de 22/02/2024, publicada no DOU em 28/02/2024, **RETIFICA** o cronograma do EDITAL Nº 24, DE 14 DE AGOSTO DE 2024, DA CHAMADA PÚBLICA PARA CAPTAÇÃO DE APOIO PARA REALIZAÇÃO DA VIII JORNADA ACADÊMICA E IV MOSTRA DE EXTENSÃO.

**RETIFICAÇÃO 01**

**Cronograma**

Onde se lê:

Fases	Prazos
Publicação do Edital	14/08/2024
Submissão das propostas	até 28/08/2024
Divulgação preliminar das propostas aceitas	31/08/2024
Período de recursos	01/09/2024 a 03/09/2024
Divulgação final das propostas aceitas	04/09/2024

Leia-se

Fases	Prazos
Publicação do Edital	14/08/2024
Submissão das propostas	até 08/09/2024
Divulgação preliminar das propostas aceitas	09/09/2024
Período de recursos	10/09/2024 a 12/09/2024
Divulgação final das propostas aceitas	13/09/2024

(Assinado digitalmente em 27/08/2024 15:42 )  
MARCELO LIMA CALIXTO  
DIRETOR  
IFRS / CF-FLZ (11.01.10)  
Matricula: 1847670

Visualize o documento original em <https://sig.ifrs.edu.br/public/documentos/index.jsp>  
informando seu número: **140**, ano: **2024**, tipo: **ANEXO DE EDITAL**, data de emissão:  
**27/08/2024** e o código de verificação: **62ca269000**